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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE 
 

 
Prodanović prodaje Sanaderova muda 

 
 

Čedo Prodanović, znameniti zagrebački odvjetnik, neupitno lijeve političke provenijencije 
zastupat će i Sanadera, nepobitno vrlo desničarski nastrojenog bivšeg premijera, koji čami u 
zatvoru. 
 
Prodanović iza sebe ima niz “uspješnih” parnica u kojima je zastupao Mesića, između ostalog i 
u slučaju kada me je uvrijeđeni predsjednik optužio za klevetu tijekom predsjedničkih izbora 
2005. Kakva ekipa! Puka je slučajnost kako Prodanović brani Sanadera, Mesićevog skrovitog 
prijatelja u korupcijskoj aferi stoljeća! Riba uvijek smrdi od glave, u ovom slučaju možemo je 
nazvati dvoglava riba Sanader-Mesić, koja ima jednake interese u akciji Dugoprstići, a brani ih 
nepobjedivi čarobnjak iz OZNE, Prodanović.  
 
Čedo Prodanović, koji javno nije politički aktivan, ali je zasigurno vrlo podoban službenik, uspio 
je dokazati klevetu na sudu u Samoboru  čime je postignut rekord u brzini rješavanja spora u 
Hrvatskoj. Drugi, “manje važni” sporovi se odugovlače po hrvatskim sudovima do zastare.  
Nepuna dva sata je trebalo da se izvuče 60 000 kuna i dva mjeseca “ljetovanja” s najslavnijim 
menadžerima u Remetincu jer sam nanio duševne boli našem jadnom, bivšem predsjedniku.  
 
Tko je tada platio Prodanovića? Kako Sanader danas plaća usluge Prodanovića nakon što su 
mu svi računi blokirani?! Jesu li to opet crni fondovi HDZ-a ili nastupa Kulmerov princ Todorić?  
 
I ovog ljeta bivšeg premijera čuva brojno  osiguranje gdje dobiva malo vitra kada otvori prozor u 
svom apartmančiću gdje uživaju najtraženiji menadžeri! 
 
Agent nove UDBE Čedo Prodanović kreće u svoju novu pobjedu i spašavanje druge glave 
dvoglave ribe budući je glavatog Mesića već spasio. Sanader po svakoj logici mora trunuti u 
zatvoru, ali Prodanović se nikada ne predaje, postavio je puno zamki krvoločnim vukovima ili 
bolje reći hrabrim vučicama koje žele razapeti “nedužnog” bivšeg premijera. 
 
Jedva čekam ishod ovog političkog spektakla koji bi trebao pokazati ima li ipak nade za 
Hrvatsku.      
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